



Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам частной охранной организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Частная охранная организация «Серебряная звезда» (г. Новотроицк). Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата руководителем организации заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с августа 2021 года по январь 2022 года, несмотря на наличие соответствующей возможности, не выплачивал заработную плату работникам организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В рамках расследования в качестве обеспечительных мер по ходатайству следствия наложен арест на имущество организации.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1714665/folder/folder/1048783>